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D Théo calcule 73 x 5. : D Léa calcule 273 x 5.

Observe et compléte Observe et compléete
sa multiplication. ¢ sa multiplication.

La multiplication posée (2)

[ Je commence par \7
les 13X 5=15 Comme Théo,
Pécris 5 et je retiens ®. cid je commence par
Je continue avec 3173 les , Duis je continue
les dizaines : 7 x 5 =35 : 0 avec les dizaines :
et j'ajoute la retenue : % 5 7 x 5= 35 et fgjoute
35+0@ : . la retenue : 35 + @ = 36,
| Pécris... ” Jixlel5 ® (3 | Jeécris 6 et je retiens @,
BN AR b le continue
| avec les centaines )
273 x 5=1365
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(B Effectue
c | d = c ! d
518 31615
X 4 X 8
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¥A Pose et effectue.

a8 37 x 3 ;B 237 X 4
cid | C. d i
3|7 e e 18 s 2
S0 B O X L
- 111 @ - 2348 @@
Pmbleme ........................................................................................................................................................

Le centre de loisirs achéte 7 VTT.
Un VTT colte 264 €.

Quelle est la dépense du centre
~de loisirs pour cet achat ?

Ccmpetercc Connaltre la technique usuelle de la multlplscanon par un nomhre d un chiffre.
Calcul mental : Multiplier par 20. L'enseignant dit : « 18 x 20 » ; I'éleve écrit 360.

94 quatre-vingt-quatorze



